

DECRETO SINDACALE N. 9 DEL 22.10.2024

OGGETTO: Nomina Commissione Comunale per il Welfare

IL SINDACO

RICHIAMATE:

- La delibera di Consiglio Comunale n. CC 20 del 16/06/2014 con la quale è stata istituita la Commissione Comunale per il Welfare ed è stata indicata la composizione della suddetta commissione;
- La delibera di Consiglio Comunale n. CC 25 del 12/08/20214 con la quale, a rettifica della precedente delibera si stabiliva la designazione di n. 2 componenti da parte della Minoranza anziché n. 1 componente;
- La delibera di Consiglio Comunale n. CC 6 del 27/03/2015 con la quale, si approvava il Regolamento per il funzionamento della Commissione Comunale per il Welfare;

CONSIDERATO che, a seguito delle recenti elezioni comunali del 09 Giugno 2024, si rende necessario procedere al rinnovo della Commissione Comunale per il Welfare;

VISTE le segnalazioni fatte dai Capigruppo delle due Minoranze Consiliari;

NOMINA

la Commissione Comunale per il Welfare nelle persone dei Sigg.ri:

- ANTONIO BRIANTA Sindaco
- PELLEGRINI MICHELE Presidente
- CONTI STEFANO membro designato dalla Maggioranza
- PAZZI ANNA GLORIA- membro designato dalla Maggioranza
- NEBBIA MARTA- membro designato dalla Maggioranza
- NEAMTU ELENA CRISTINA membro designato dalla Maggioranza
- CARSANA LORENA membro designato dalla Minoranza
- GILI CLAUDIO -membro designato dalla Minoranza

Candia Lomellina, 22.10.2024

IL SINDACO f.to Antonio Brianta

Comune di Candia Lomellina - Piazza San Carlo 13 – 27031 Candia Lomellina Tel. 038474003 e-mail info@comune.candialomellina.pv.it